

Деяна ПАВЛОВА

- Алена, ще настъпи ли краят на света на 21 декември?

- Краят на света няма да дойде на 21.12.2012. Няма да дойде и краят на която и да било част от него. Ако под „свят“ разбирате планетата Земя, тя ще си живее и след милиарди години и след фантазиите за поредния край.

Ако „светът“ е човечеството и в частност българинът, и той ще си битува в обичайното си недоволство от всичко и „след края на света“. Интересно, преди месец се прибрах от конгрес по астрология в Германия. Тази тема там отсъстваше. Хората се подготвяха за коледните празници. У нас истерията с този измислен край на света, вместо да затихва, се разпространява като чума. Всички са се вторачили в датата 21.12.2012 г., но тя е безинтересна. В същото време се пренебрегва далеч по-интересната огледална дата 20.12.2012 г., каквато ще има отново чак след един век. Тя е носител на мощно пробуждане, на ново начало, поставено на основата на натрупания опит в миналите ни прераждания и в настоящия ни живот. Самата 2012 година като вибрация е обвързана с глобална промяна. Тя може да е както за добро, така и чрез собствените ни действия да ни поведе по пътя на негативните промени през следващите девет години. Това правило важи както за отделната фирма, така и за народа и държавата. Звездите не вещаят нищо необичайно, добро или зло или пък фатално на 21.12.2012 г. Поредната, но не последната дата на календара.

- Според част от прогнозите на тази дата ще има парад на планетите, какво значи това и ще повлияе ли той по някакъв начин на здравето ни?

- Парадът на планетите не оказва никакво влияние върху нашето здраве и психическо състояние. Независимо дали е от 3 или даже от всичките 9 планети в Слънчевата система, парадът е закономерно и обичайно астрономическо явление, което се случва в зависимост от броя на участващите планети с честота два пъти в месеца до средно един път на 18-20 години. Нищо необичайно, нищо страховито.

Не знам дали във вековете назад някой астроном или астролог е тълкувал съвпаденията на планетите, които днес наричаме образно „парад на планетите“, но от средата на XIX век, (1856 година),

**2013-А Е ПОД
ВЛАСТТА НА
ЛЮБОВТА**

откогато е най-старата оригинална астрологична книга на немски език в библиотеката ми, и почти до наше време темата за парада на планетите не съществува. Но какво открих след дълго пресяване на текстовете?

С уговорката, че не съм правила пълен преглед на писаното по темата, мога да кажа, че през 1974 година в американското списание „Нюзик“ излиза статия, озаглавена „Когато планетите се подредят в права линия“. Според авторите на тази статия - английския астроном Джон Гибин и американския му колега Стивън Плейгмън, през 1982 г. всичките девет планети от Слънчевата система ще се наредят в права линия от една страна на Слънцето. Това разположение щяло да засили

НЯМА ДА ИМА КРАЙ НА СВЕТА

значително слънчевата активност, която от своя страна щяла да предизвика мощни изригвания на Слънцето, водещи до природни бедствия на Земята - урагани, наводнения, земетресения. Тази сензационна за времето си хипотеза намира светкавичен прием най-вече сред търсачите и разпространителите на страховити измислици и славно започва да обикаля планетата. Кой днес помни, че много отдавна е опровергана като несъстоятелна? 1982 година отдавна мина. Парадът на планетите, доколкото наистина е бил такъв, и той отмина и замина, без да ни смаже с катаклизми.

- Календарът на майте и това, че той свършва на 21 декември, може ли да се счита за показател, че нещо предстои?

- Да, на тях им предстои Нова година от нов календарен цикъл. Ако някой вижда в подобно стечение на обстоятелствата при отмерване на времето нещо, вещаещо смърт, аз не виждам. Просто защото такава няма. Няма как да се счита за фактор, след като календарът просто не е завършен и никъде в него не съществува информация за края на света. Майте са посочили край на техния цикъл на броене и този календар за тях е същият както за нас календарът за една година, за едно столетие, за едно хилядолетие. За тях 21.12.2012 година е дата със същото значение, както е за нас 1.1.2013 година. Ако каменделците са били избити, жреческата каста също, очевидно е нямало кой да създаде каменните колела за следващите календарни цикли. Календарът на майте не свършва на 21.12.2012 г. Той продължава да отброява тяхното време и сега. Ще го прави и в бъдеще.

- Ще има ли все пак някога край на света и може ли да се предвиди кога ще е той?

- Със сигурност ще разочаровам мазохистичните любители на страховити сценарии, но край на света няма да има. Планетата Земя не е създадена, за да умре без време. Нейният живот е още милиарди години. Ние, хората, бихме могли да се самоунищожим чрез всепомиращата смърт на глобалната война, но надали това ще бъде допуснато от тези извънземни, невидими за мнозинството пазители на земния живот. Веднъж заради човечеството и

по-важно - заради онези, които обитават океанските дълбини.

- Защо според вас хората така са се уплашили точно този път, че ще има край на света - някои си купиха бункери, други се пренесоха в двете градчета - турско и френско, за които се твърди, че единствени ще оцелеят?

- За края на света се говори през

**20.12. Е ПО-
ИНТЕРЕСЕН ДЕН,
НОСИ НОВО НАЧАЛО**

две-три години. През 1998 година го чакахме, през 2000-а. Но такава чудо като този край заради календара на майте никога не е било. Истерията започна през 2008 г. и през 2009 г. беше в апогея си. Тогава обяснявах, че повод за страх няма. След четири години ежедневна психообработка нормално е даже стабилни психически хора да се притеснят и да си кажат: щом толкова се пише, може и да има нещо вярно. Какво да говорим за лабилните хора!

- Какво ни очаква през 2013 г. - щастие или нови икономически сътресения?

- Нямаме причина да очакваме чудеса или злини върху главите ни заради нечия повисша от земната воля и власт. Ние с нашите действия изпълваме със съдържание времето, отредено ни на Земята. Нумерологичните и астрологичните изчисления са строго индивидуални за всеки човек, но глобалната прогноза за една календарна година и при двата вида тълкуване е носител

както на добри, така и на негативни характеристики. Орисани сме да си учим уроците чрез трудностите на живота, затова от нас самите зависи каква ще бъде годината. Ако съумеем да избегнем негативните влияния на планетите, годината ще бъде добра, но аз лично се съмнявам, защото през 2013 година ще жънем посятото през 2012 г.

Следващата година е подвластна на вибрация 6 и на Венера - планетата на любовта, на обичта между хората, на брака и семейството, на благотворителността, на стремежа към хармония в отношенията.

- Чакат ли ни нови катаклизми през 2013 г. след урагана „Санди“ и честите земетресения през 2012 г.?

- Природните бедствия са част от живота на Земята. Земетресенията, които всяка година надхвърлят 100 000, също са част от живота ни. Чрез тези бедствия природата ни предупреждава, че сме направили поредната пакост, точно както е при малките деца.

- Какво вещаят звездите за парламентарните избори до година?

- Влиянието на Венера съвпада с поредните парламентарни избори у нас. Всички ще спечелим, ако се вгледаме в себе си още в началото на годината, и без да сме роби на любов или омраза към някоя партия, да преценим с разума си за кого е правилно за собственото ни благо да гласуваме. Този е на-

**Само у нас
има такава
истерия,
в чужбина
се готвят
за Коледа**

Коя е тя

Светлана Тилкова е истинското име на известната астроложка и нумероложка Алена. Тя е родена през 1955 г. в София и завършва Немската гимназия и ВИИ „Карл Маркс“, специалност „Международни икономически отношения“. Преминава обучение по астрология в САЩ през 1990-1991 г. Между 1977 и 1993 г. прекарва между 30 и 45 дни в Тибет в изучаване на медитация и левитация под ръководството на духовни учители. При престоя си там получава духовното си име Алена.

чинът да продължи България по своя нов и правилен път на развитие. Звездите не вещаят. Те разкриват скритото. Начините за спечелване на властта ще са без оглед на средствата, дори и с цената на физическо насилие, чрез провокации и саботажи във всяка сфера на живота.

**АКО ИЗБОРИТЕ СА НА 7.07
ГЕРБ ЩЕ УПРАВЛЯВАТ
САМОСТОЯТЕЛНО**

ГЕРБ управлява вече три години. Периодът е достатъчен, за да сме наясно кой колко струва от управниците. За оставащата една година до следващите избори е невъзможно нещо глобално да се промени към по-добро.

Ако предположим, че изборите ще са на 7.7.2013 г. и премиерът Бойко Борисов не забравя, че няма как да се противопоставя на Съдбата и да върви упорито срещу нея през последната година, ГЕРБ все още имат мъничък шанс да управляват самостоятелно. Знаем, че думите ми звучат шокиращо за всички, най-вече за БСП, но такива са астрологичните дадености.